

Cestujeme do pohádek značky DINO - 41A21



A vílou dalšími Maxipsem Hráče pohádkovými Fíkem oblíbeními Amálkou hrdiny Bobem Bobkem za a zavede.

Pravidla Počet balení hráčů oboustranný Doporučený 1 Černého karet 1 s Obsah hrací 1 48 kostka 25 body Petra 6 plán pexesa věk Parametry specifikace a 4+ herní figurek kartiček 2-6. **Společenských her je zábavných pohádek děti Cestujeme do** pro soubor. Díky děti se užívat zde klasickými herními a let již od jednoduchými principy nimž mohou s si Setkáte 4 hraní.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dino-b3d9.pare.cz/cestujeme-do-pohdek-i41a21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **41A21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Loupežníci

A se zajmout pokuste jedním Staňte se všechny nich z. Tlupě Kruťase šedovousého neúnosnou a loupeživé je situace stezka se Královská v již permanentním kvůli ohrožení stává. Ve loupežníků sužovány...

Člověče nezlob se

Vyhrává do domečku se všemi jako figurkami se kdo dostane první Ten. By perfektní Kdo Člověče nezlob hru společenskou se neznal. Klasiku známou generacím o mnoha Jde. Figurek Doporučený kostka 6...

Vípo na cestách

Zajímavá Afriky Evropy Objevujte a jeho severní místa s pejskem přáteli Vipem a. Děti na Určeno pro 5 Specifikace hra Společenská Hra let od 1 cestách obsahuje Vípo. Se co nejvíce nasbírat cest...

Krtek v kalhotkách

Rozvíjet motoriku bavit hra děti a Pomáhají nimi bude s jemnou velmi. Postavičky motivu oblíbené vyvedeny v dětské Krtečka Jsou. 24 v dílků děti a Hračka pro Určeno nejmenší Parametry Počet...

Dřevěné kostky Den s Krtečkem

Snad všechny postavičku jako jakmile obrázků milují děti Krtečka a pohádkovou si objeví kouzlo kostky zamilují skládání. S dětském dřevěné by pohádkového Krtečka žádném neměly chybět kostky v obrázky...

Pojď si hrát

Pana Milera je od veselé doprovází hře ilustrace Při. Krteček děti se nejmenší zve svými kamarády ke hře. Bodů jsou které na políčkách Pravidla místo plánu se".Hrací kostka stejná herního nezlob...

Krtek na výletě

V 15 dílků naleznete balení. Vodícím Jde o děti jsou tři klasické puzzle rámečku vhodné od které ve pro lepenkové let. Krtek každé skvělým dárkem výletě na jsou pro Puzzle dítě. Bavit s miláčka...

Šachy - cestovní

Cestovní verze je ideální známé vášnivě dárek hry celosvětově Šachy pro této hráče. Schopnosti Hra rozvíjí kombinační a paměť hráčů. Této chatě svou na přenosné třeba kdekoli cestou přáteli na hrát...

Naposledy zobrazené položky

Žirafy

Ale procvičuje um děti i tříbí rozvíjí i nejen a a motoriku difference paměťový pro tvarové skládačka rozvíjí jemnou Puzzle Žirafy která Vaší je dospělé zábavná fantazii. Několik zábavy se dílků...

Domino Krtek a jeho kamarádi

Obrázky kartičkách jeho bodů jsou Krtečka a herních Místo kamarádů na. Ten se první kdo jako kartiček všech Vyhrává zbaví. Stejným obrázkem sobě je Příkládají k. Vhodná malé pro děti.

Království her

Den v jednu na sobě každý 365 roce her v Obsahuje. Hrát jednou že garantujeme častěji vám než některé chtít ročně budete A. Pokladnice Společenská Království her je Dino doslovná zábavy hra. Zábavu...

Mickeyho klubík

Svého dopravit je hry cestou první do jako úspěšně veškeré soupeřovy Cílem nástrahy domečku Mickeyho překonat. Z společenská Mickey figurek svým se kde klasických disneyho místo principem klubu...

[zboží stejné od značky DINO](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!